

Świerklaniec, 06.12.2024 r.  
l.dz. 2364/12/2024/ZZ  
Nr postępowania 43/PR/2024

**PKM Świerklaniec**

Dział zamówień publicznych  
oraz ubezpieczeń  
ul. Parkowa 3  
42-622 Świerklaniec  
k.kaluza@pkm-swierklaniec.pl  
+48 32 381 33 14  
pkm-swierklaniec.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu regulaminowego nieobjętego przepisami Ustawy Prawo zamówień publicznych na ochronę fizyczną mienia oraz obiektów należących do PKM Sp. z o.o. w Świerkłańcu

Przedsiębiorstwo Komunikacji Metropolitalnej jako Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym postępowaniu o udzielenie zamówienia sektorowego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Zamówienia. Treść zapytania (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego zamieszczono poniżej.

**Pytanie nr 1:**

Proszę o informację czy pracownik ochrony może mieć stopień niepełnosprawności.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Pracownicy ochrony winni być pełnosprawni, bez stopnia niepełnosprawności.*

**Pytanie nr 2:**

Proszę o informację z wyboru oraz otwarcia ofert z tamtego roku.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający prosi o złożenie wniosku o udostępnienie informacji publicznej, zgodnie z procedurą, która obowiązuje w PKM Świerklaniec. Wniosek jest dostępny na stronie BIP: <https://bip.pkm-swierklaniec.pl/p,66,obsługa-interesantow-i-inne-informacje>.*

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający wymaga patroli interwencyjnych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający nie wymaga patroli interwencyjnych.*

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem  
PREZES ZARZĄDU  
(-) Paweł Rumniak

Otrzymują: Platforma zakupowa Zamawiającego

Sporządziła: Katarzyna Kałuża, Dział zamówień publicznych oraz ubezpieczeń, 32 381 33 14